
名古屋商科⼤学 卒業後の状況等に関するアンケート 
 
調査対象：2019 年度〜2021 年度卒業⽣（学部） 
調査⽅法：Google フォームにて回答（無記名） 
対象⼈数：1,644 名 
回答数：66 名（回答率：4.0％） 
 
 
1. あなたの年齢を選択ください 

年齢 回答数 ⽐率 
23 歳 27 41% 
24 歳 17 26% 
25 歳 20 30% 
26~27 歳 2 3% 
総計 66 100% 

 
2. 性別をお答えください 

性別 回答数 ⽐率 
男性 42 64% 
⼥性 23 35% 
回答しない 1 1% 
総計 66 100% 

 
3. 在学時の所属学部を選択してください 

学部 回答数 
経営学部 19 
経済学部 12 
国際学部(旧学部含む) 19 
商学部 16 

 
4. 現在の就業状況について教えてください 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



5. あなたの現在の所属先の業種について当てはまるものを選択してください 

 

 
6. それぞれの能⼒について、あなたは在学中にどの程度⾝についたと思いますか？ 
A) 論理的かつ明瞭に内容を伝え、記述することができる 
B) 倫理的・社会的な意思決定の重要性を理解している 
C) 地域、産業、世代、性別等を含めた多様性の重要性を理解している 
D) 多様な問題解決が⾏える論理的思考⼒を有する 

 
 
7. それぞれの能⼒について、社会⼈になってから役⽴ったと感じますか？ 
A) 論理的かつ明瞭に内容を伝え、記述することができる 
B) 倫理的・社会的な意思決定の重要性を理解している 
C) 地域、産業、世代、性別等を含めた多様性の重要性を理解している 
D) 多様な問題解決が⾏える論理的思考⼒を有する 
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